

Από τις 7 Οκτωβρίου μέχρι και σήμερα χιλιάδες Παλαιστίνιοι/-νιες αλλά και Ισραηλινοί/-νες έχουν χάσει την ζωή τους τόσο από τις επιθέσεις της Χαμάς, αλλά κυρίως από τις σφοδρές επιθέσεις του Ισραηλινού κράτους στην λωρίδα της Γάζας. Δολοφονίες αμάχων, βιασμοί γυναικών, βομβαρδισμοί νοσοκομείων και σχολείων, στέρηση των βασικών αγαθών και αποκλεισμός ανθρωπιστικής βοήθειας είναι οι συνηθείς πρακτικές πολέμου που δε μπορούμε να τις αντιληφθούμε ως τίποτε λιγότερο εκτός από εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας. Ο πόλεμος αυτός και οι εξελίξεις στη Μέση Ανατολή που θα φέρει επηρεάζουν άμεσα τις γειτονικές χώρες, όπως την Κύπρο, που βρίσκεται στην καρδιά της Ανατολικής Μεσογείου. Διαβάζουμε ότι: «η επίθεση της Χαμάς στις 7 Οκτωβρίου 2023 αποτελεί μια από τις σημαντικότερες εξελίξεις στην περιοχή». Στην πραγματικότητα όλες αυτές οι εξελίξεις έχουν να κάνουν με την σχέση των κρατών ανάμεσα τους και τα συμφέροντα που διακυβεύονται από κάθε πόλεμο. Η κυπριακή δημοκρατία δεν αποτελεί εξαίρεση αυτού του πολιτικού παιχνιδιού. Η επίσκεψη του ΠτΔ όπως και του πρωθυπουργού της Ελλάδας στο Ισραήλ και η συστράτευση τους με τον σφαγέα Νετανιάχου, η εκκωφαντική τους σιωπή-αποχή από το ψήφισμα του ΟΗΕ για ανθρωπιστική εκεχειρία έρχεται να επιβεβαιώσει τον ρόλο των 2 χωρών ανάλογα και τη θέση που αξιώνουν στην διεθνή σκακιέρα. Οι σχέσεις Κύπρου-Ισραήλ και των συμμάχων τους αναβαθμίζονται συνεχώς και σε στρατιωτικό αλλά και οικονομικό τομέα.

Από την μία, η κυπριακή δημοκρατία και τα λιμάνια της και από την άλλη, οι βάσεις των Άγγλων, αποτελούν στάση για τις κρατικές πολεμικές μηχανές που πρωταγωνιστούν στην διεθνή πολιτική σκηνή. Τα αγκυροβολημένα πλοία υποστήριξης μάχης στη Λεμεσό, οι ειδικές δυνάμεις των ΗΠΑ και της Γερμανίας που βρίσκονται στο νησί σε περίπτωση εμπλοκής της Χεσμπολάχ, οι κοινές στρατιωτικές ασκήσεις, η αγορά εξοπλισμών, η παραχώρηση βάσεων στο Ισραήλ και οι εγγυήσεις του ΠτΔ ότι θα υποστηρίξει με κάθε βοήθεια το κράτος του Ισραήλ, κάνουν την Κύπρο σταθερό πυλώνα του ΝΑΤΟ, ενδυναμώνουν τις διακρατικές σχέσεις Κύπρου-Ισραήλ και κυρίως ορίζουν την Κύπρο συνένοχο στη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού.

Στον οικονομικό και ενεργειακό τομέα οι τριμερείς σχέσεις μεταξύ της κυπριακής δημοκρατίας, της Ελλάδας και του Ισραήλ που αντανακλούν αυτή τη γεωπολιτική κατεύθυνση εξυπηρετούν τα οικονομικά συμφέροντα των κυρίαρχων τάξεων και όχι των λαών. Ο - υπό διαμόρφωση - άξονας μεταξύ της κυπριακής δημοκρατίας, της Ελλάδας και του Ισραήλ στρέφεται ενάντια στα ιστορικά δικαιώματα του παλαιστινιακού λαού, ενώ ο αγωγός East-Med σχεδιασμένος να μεταφέρει αποθέματα φυσικού αερίου από την Ανατολική Μεσόγειο στην ευρώπη επιχειρεί να «νομιμοποιήσει» την οικολογική καταστροφή στις θαλάσσιες περιοχές. Το άμεσο κάλεσμα στους Ισραηλινούς προσφυγές που έφυγαν από το Ισραήλ μετά από την επίθεση στις 7/10 να έρθουν στη Κύπρο αποτελεί πρόκληση, ενώ την ίδια ώρα ο Παλαιστινιακός λαός δεν έχει καμιά δίοδο διαφυγής από την σφαγή και όσες όσοι τα καταφέρουν να φύγουν είτε θα πνιγούν στην θάλασσα, ενώ αν καταφέρουν να βρουν στεριά τους περιμένουν πόγκρομ και Πουρνάρες όπως κάθε μετανάστη και προσφύγα που δεν είναι λευκός. Αθλητικά δρώμενα που κοστίζουν εκατομμύρια που θα γίνονταν στο Ισραήλ θα γίνουν στην Κύπρο, ενώ σε μετανάστριες και μετανάστες που ζουν και εργάζονται στο νησί του στερούνται τα βασικά, όπως η στέγη.

Εμείς σαν Αναρχικ@ στεκόμαστε δίπλα στους λαούς της περιοχής που είναι οι μόνοι και μόνιμοι χαμένοι αυτού του ατελείωτου πολέμου. Από την μια ο Παλαιστινιακός λαός και η γενοκτονία που δέχεται εδώ και 75 χρόνια, από την άλλη οι Ισραηλινές και Ισραηλινοί που στέκονται ενάντια στον πόλεμο, τις πρακτικές και τις επιδιώξεις του κράτους του Ισραήλ και δέχονται την καταστολή, όπως η αρνήτρια στράτευσης Χαλέλ Ράμπιν. έρχονται να μας δείξουν ότι ο μόνος δρόμος για επίλυση αυτού του χρόνιου πολέμου είναι η συμφιλίωση των λαών και ο διεθνιστικός ταξικός αγώνας.

Σαν ελευθεριακές αντιεξουσιαστικές καταδικάζουμε τόσο το Κυπριακό κράτος που υποστηρίζει με κάθε δυνατό τρόπο όλη την εγκληματική δυστοπία που συμβαίνει δίπλα μας στο όνομα των συμφερόντων, όσο και το Ισραηλινό κράτος για την πολύχρονη επίθεση του στο λαό της Παλαιστίνης. Η βία της Χαμάς - η οποία στηρίζεται και χρηματοδοτείται από τα φονταμενταλιστικά καθεστώτα της περιοχής- είναι ο καθρέφτης της βίας που ασκείται από το Ισραηλινό κράτος για 75 χρόνια πάνω στον Παλαιστινιακό λαό, και η εργαλειοποίηση των βιασμών και των θανάτων αθώων Ισραηλιτισσών/-των από το Ισραηλινό κράτος και τον Δυτικό κόσμο, έχει ως στόχο να ταυτίσει αυτές τις φρικαλεότητες με τον λαό της Παλαιστίνης, να τους απανθρωποποιήσει σαν λαό και να δικαιολογήσει την γενοκτονία του. Στο όνομα του άμαχου πληθυσμού νομιμοποιείται η επεκτατική και φασιστική πολιτική του Ισραήλ και νομιμοποιείται η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού. Εμείς κατανοούμε ότι το πρόβλημα της περιοχής δεν θα λυθεί με την δημιουργία νέων έθνων-κρατών αλλά με την ισοπέδωση των υπάρχων, και για αυτό το σκοπό απαιτείται η καλλιέργεια της ελευθεριακής συνύπαρξης, της αδελφοποίησης των λαών και ο κοινός τους ταξικός αγώνας. Η νοοτροπία των εθνών-κρατών, η ανάθεση των ζώων μας σε αυτά και το καπιταλιστικό/πατριαρχικό σύστημα, είναι η ρίζα του προβλήματος, όχι μόνο στο Παλαιστινιακό ζήτημα αλλά και σε κάθε πρόβλημα που αντιμετωπίζει η ανθρωπότητα. Το σύνθημα «ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ / ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΑ ΚΡΑΤΗ» πάντα θα είναι επίκαιρο και πάντα θα δείχνει τη λύση προς κάθε πρόβλημα που δημιουργείται από τους εξουσιαστές και εξαθλιώνει τους καταπιεσμένους.

**-ΖΗΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ.  
-ΝΑ ΠΕΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΕΘΝΗ-ΚΡΑΤΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΕΜΟΜΗΧΑΝΕΣ ΤΟΥΣ.  
-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΕ ΟΣ@ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ.**